

## PODER EJECUTIVO

### SECRETARIA DE GOBERNACION

**FE de erratas al Decreto por el que se aprueba el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales y se adiciona el título vigésimo cuarto del Código Penal para el Distrito Federal en Materia de Fuero Común, y para toda la República en Materia de Fuero Federal, publicado el 15 de agosto de 1990.**

En la página 17, Art. 59.1.c.) 4o. renglón, dice:  
Partidos políticos coaligados de acuerdo con su fuerza electoral; y

Debe decir:

partidos políticos coaligados de acuerdo con su fuerza electoral; y

En la página 21, Art. 74.5.f.), dice:

Ley Orgánica del Congreso de la Unión el ordenamiento de la Cámara de Diputados.

Debe decir:

Ley Orgánica del Congreso de la Unión o el ordenamiento reglamentario de la Cámara de Diputados.

En la página 24, Art. 82.1.p.), dice:

...y comunicarlo a los Consejos Locales cabecera de circunscripción correspondiente..."

Debe decir:

...y comunicarlo a los Consejos Locales de las Cabeceras de Circunscripción correspondiente..."

En la página 39, Art. 144.1.c ), dice:

c) forma señalada en el inciso interior, de que deberá acudir a las oficinas que en el mismo se indiquen a recoger su Credencial para Votar;...

Debe decir:

c) forma señalada en el inciso anterior de que deberá acudir a las oficinas que en el mismo se indiquen a recoger su Credencial para Votar;...

En la página 45, Art. 170, dice:

Capítulo 170

Debe decir:

Artículo 170

En la página 45, Art. 172.1., dice:

Fracción XIV del artículo 123 de la Constitución.

Debe decir:

Fracción XIV del apartado "B" del artículo 123 de la Constitución.

En la página 49, Art. 189.1.b.), dice:

b) podrá colgarse o fijarse en inmuebles de propiedad privada, siempre que medie permiso escrito del propietario, y el partido político o candidato, mismo que se registrará ante el Consejo Distrital correspondiente;

Debe decir:

b) Podrá colgarse o fijarse en inmuebles de propie-

dad privada, siempre que medie permiso escrito del propietario.

En la página 51, Art. 199.1.a ), dice:

... ejercerán su cargo exclusivamente ante las mesas directivas de casillas instalada en el distrito ...

Debe decir:

...ejercerán su cargo exclusivamente ante las mesas directivas de casillas instaladas en el distrito...

En la página 56, Art. 218.1., dice:

... candidato no registrado por el que se desea emitir su voto.

Debe decir:

... candidato no registrado por el que desea emitir su voto.

En la página 57, Art. 219.1., dice:

... lugar en que se halla instalado la Casilla.

Debe decir:

...lugar en que se haya instalado la Casilla

En la página 57, Art. 219.3.c), dice:

... cuando se hallan identificado.

Debe decir:

... cuando se hayan identificado.

En la página 66, Art. 266.3, dice:

... La Sala Central tendrá a su cargo las funciones del Pleno y su Presidente lo será el Tribunal Federal Electoral...

Debe decir:

... La Sala Central tendrá a su cargo las funciones de Pleno y su Presidente lo será del Tribunal Federal Electoral...

En la página 67, Art. 269, párrafo único, dice:

2.—Los candidatos propuestos para magistrados deberán...

Debe decir:

1.—Los candidatos propuestos para magistrados deberán...

En la página 67, Art. 270.1, dice:

...Los magistrados serán nombrados para ejercer sus funciones...

Debe decir:

...1.—Los magistrados serán nombrados para ejercer sus funciones...

En la página 80, Art. 338.2, dice:

...multa de hasta 100 días multa...

Quizo decir al parecer:

...multa hasta de 100 días de salario mínimo

En la página 87, Art. Decimosexto Transitorio, Fracción I, inciso d), dice:

"...Extraer de la urna, uno por uno, el nombre de los candidatos necesarios..."

Debe decir:

"...Extraer de la urna, uno por uno, los nombres de los candidatos necesarios.